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Ένας χρόνος από την Αγιοκατάταξη του Οσίου 
Βησσαρίωνα του Αγαθωνίτη
/ Αφιερώματα / Γενικά Θέματα

Ένας χρόνος συμπληρώνεται σήμερα από την απόφαση της 
Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου να 
αναγράψει στο Αγιολόγιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας τον Όσιο 
Βησαρίωνα τον Αγαθωνίτη, το σκήνωμα του οποίου παραμένει 
άφθαρτο και ευωδιάζων στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Αγάθωνος στην αγιοτόκο και ιστορική Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Σε λίγες ημέρες, συγκεκριμένα την Κυριακή 25 Ιουνίου 2023, ο Παναγιώτατος 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος θα επισκεφθεί την ιστορική μονή, το 
πνευματικό καταφύγιο το οποίο βρίσκεται στις παρυφές της Οίτης, προκειμένου να 
προσκυνήσει το ιερό σκήνωμα του Οσίου. Την περασμένη χρονιά οι καμπάνες 
ήχησαν χαρμόσυνα στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος με την αναγγελία της 
Αγιοκατάτξης. Σε λίγες ημέρες θα χτυπήσουν και πάλι χαρμόσυνα με την έλευση 
του πρώτου της Ορθοδοξίας και Πατριάρχη του Γένους κ.κ. Βαρθολομαίου, ο 
οποίος θα προσέλθει με τις πρέπουσες τιμές ως προσκυνητής.
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Διαβάστε επίσης: Δύο Αγιοκατατάξεις και μία εκλογή βοηθού Επισκόπου 
από το Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ένα χρόνο μετά την απόφαση του Οικουμενικού Πατριαρχείου η μνήμη του Οσίου 
Βησσαρίωνα τιμήθηκε πανηγυρικά στις 22 Ιανουαρίου 2023 τόσο στην Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος, όσο και στην Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας, καθώς ο Όσιος 
καταγόταν από το Πεταλίδι Μεσσηνίας.

Ακόμη, η εκατόχρονη ιστορική Εκκλησιαστική Σχολή Λαμίας έχει λάβει πλέον το 
όνομα του Οσίου Βησσαρίωνα καθώς με απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, κατόπιν αιτήματος της Ιεράς Συνόδου, μετονομάστηκε σε 
Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο Λαμίας – Όσιος Βησσαρίων Αγαθωνίτης”.

Ο βίος και τα θαυμαστά γεγονότα του Οσίου Βησσαρίωνα στην 
Pemptousia TV
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Στο βίντεο της Pemptousia TV που ακολουθεί ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αγάθωνος, Αρχιμανδρίτης π. Γερμανός, μιλά στον δημοσιογράφο Δημήτρη 
Στρουμπάκο για την Οσιακή ζωή και τα θαυμαστά γεγονότα που συνέβησαν κατά 
τη διάρκεια του βίου του Οσίου Βησσαρίωνα, του οποίου το λείψανο βρέθηκε 
άφθαρτο στις 3 Μαρτίου 2006. Στο αφιέρωμα ο π. Βησσαρίωνας Ιερομόναχος 
περιγράφει τις στιγμές της ανακομιδής του αναλλοίωτου λειψάνου του 
χαρισματικού Γέροντος.
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